
 

Ανακοίνωση Αποφάσεων Συνεδρίασης Διοικητικού 
Συμβουλίου 

Η Εταιρεία Δ.& Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε., ανακοινώνει ότι σε 
συνεδρίαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, η οποία έλαβε 
χώρα την Πέμπτη, 28 Απριλίου 2016 και ώρα 17:30 στην 
έδρα της, Αντωνίου Κιούση 56, Θέση Πράρι, Κορωπί, με 
θέματα : 
Θέμα 1ο : την έγκριση των ετήσιων λογιστικών 
καταστάσεων για τη χρήση 2015 σε εταιρικό και 
ενοποιημένο επίπεδο,    
Θέμα 2ο : τον ορισμό της ημερομηνίας σύγκλισης της 
Γενικής Συνέλευσης της Εταιρείας και 
Θέμα 3ο : την agenda των θεμάτων που θα τεθούν στη 
συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης, 
 
έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις : 
 
ΘΕΜΑ 1ο : Έγκριση των ετήσιων λογιστικών 
καταστάσεων για τη χρήση 2015 σε εταιρικό και 
ενοποιημένο επίπεδο,    
Το Διοικητικό Συμβούλιο εξέτασε και ενέκρινε του Τελικούς 
Λογαριασμούς της Εταιρείας, για τη χρήση του 2015. 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Ορισμός της ημερομηνίας σύγκλισης της 
Γενικής Συνέλευσης της Εταιρείας. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η Ετήσια Γενική 
Συνέλευση της Εταιρείας, πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 15  
Ιουνίου 2016 και ώρα 17:30 στην έδρα της, Αντωνίου 
Κιούση 56, Θέση Πράρι, Κορωπί. 
 
ΘΕΜΑ 3ο : Agenda θεμάτων που θα τεθούν στη 
συνεδρίαση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης. 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο, αποφάσισε η συνεδρίαση της 
Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, να ασχοληθεί με την 
παρακάτω ατζέντα: 
 



 

1. Έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 
χρήσης 1.1.-31.12.2015 σε εταιρικό και ενοποιημένο επίπεδο. 
2. Ορισμός ελεγκτών για τη χρήση 2016. 
3. Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις. 
 
Σε περίπτωση μη επίτευξης της απαραίτητες απαρτίας, η 
Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Παρασκευή 17 
Ιουνίου 2016 στον ίδιο τόπο και ώρα. 

Για την  Δ.& Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε 
Σπυρίδων Αναστόπουλος 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
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Γ. Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 

Προς τους Μετόχους της «ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΧΑΡΤΟΥ ∆. & Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

Έκθεση επί των Εταιρικών και Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 

Ελέγξαμε τις συνημμένες εταιρικές και τις ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ - 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΧΑΡΤΟΥ ∆. & Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», οι οποίες αποτελούνται από την εταιρική και ενοποιημένη 
κατάσταση οικονομικής θέσης της 31ης ∆εκεμβρίου 2015, τις εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις συνολικού εισοδήματος, μεταβολών 
ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και 
μεθόδων και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Ευθύνη της ∆ιοίκησης για τις Εταιρικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων 
σύμφωνα με τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για 
εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες, που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση εταιρικών και 
ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Ευθύνη του Ελεγκτή 

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό 
μας.  ∆ιενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες 
δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι εταιρικές 
και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. 

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις 
εταιρικές και τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις.  Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης 
της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, που  οφείλεται είτε σε 
απάτη είτε σε λάθος.  Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με 
την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό 
ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των 
εσωτερικών δικλίδων της εταιρείας.  Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και 
μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 
παρουσίασης των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων. 

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. 

Γνώμη 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη 
άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας «ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΧΑΡΤΟΥ ∆. & Σ. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και των θυγατρικών αυτής κατά την 31η ∆εκεμβρίου 2015 και τη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις ταμειακές τους ροές 
για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Π. Φάληρο, 29 Απριλίου 2016 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

∆ημήτρης Ντζανάτος 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11521 

 

 

 

  




